
2019年10月アンケート集計結果 総集計数: 35件
（内、男性22件、女性13件）

項１．お客様のご年齢を教えてください。
１０代 ２０代 ３０代 ４０代

0 5 7 11

５０代 ６０代以上～ 未回答

4 9 0

項２．最初にお電話あるいはお越しいただいた際の受付の対応はいかがでしたでしょうか。
良い 普通 悪い 未回答

35 0 0 0

項３．ご相談・ご依頼頂いた件に対する担当弁護士の対応はいかがでしたでしょうか。
おおいに満足 満足 不満 おおいに不満

17 17 0 0
どちらともいえない 未回答

0 1

■お客様の声
・どうぞ宜しくお願いします。（2019年10月31日/50代/男性）
・少しの可能性でも親権を取りたいので、よろしくお願いします。（2019年10月29日/20代/男性）
・ありがとうございました。とても参考になりました。早速教えて頂いたことをします。（2019年10月29日/60代以上～/女性）
・お話を聞いて下さり、また具体的なアドバイスを下さり、大変ありがとうございました。今後ともよろしくお願い申し上げます。（2019年10月28日/40代/男性）
・今後ともよろしくお願いします。（2019年10月28日/30代/男性）
・本日はご丁寧なご対応を頂き有り難うございます。貴重なお時間に感謝いたします。（2019年10月25日/40代/女性）
・丁寧で良かった。（2019年10月24日/30代/男性）
・ありがとうございました！（2019年10月24日/40代/男性）
・よろしくお願い申し上げます。（2019年10月23日/60代以上～/男性）
・大変お世話になりました。ありがとうございました。（2019年10月23日/40代/男性）
・相談を受け付けて下さりありがとうございました。もし何かありましたらよろしくお願いします。（2019年10月18日/20代/女性）

・お世話になりました。また何かありましたら、よろしくお願いいたします。（2019年10月8日/60代以上～/男性）

・急な申し込みで相談を受けて頂き、ありがとうございました。（2019年10月5日/40代/男性）

・お陰様で少し前進いたしました。兄に請求来たときには宜しくご指導下さいませ。（2019年10月1日/60代以上～/女性）

・何をしたら良いのかとにかく不安で、相談させて頂いたのですが、安心できるような声かけをして下さり、とてもありがたかったです。ありがとうございました。
　必要な状況が出てきましたら、また相談させて頂くことになるかと思います。その際はよろしくお願いいたします。（2019年10月17日/30代/女性）
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